

Слободанка Крчевинац, пријатељица Бориса Тадића и директорка дирекције у ЕПС, биће нови шеф Електродистрибуције Београд (ЕДБ), сазнаје “Блиц”.



Досадашњи директор ЕДБ Зоран Рајковић прешао је у ЕПС на место извршног директора, а његову фотељу ће већ за који дан седети блиска познаница бившег председника Србије и ДС. Према сазнањима “Блица”, извршни одбор ЕПС на челу са Александром Серафимовићем требало би да именује Крчевинац на седници у понедељак, а тада ће бити постављен и нови директор “Костолца”.

У ЕПС је дошла 2009, а довео ју је Драгомир Марковић, тадашњи директор те компаније и кадар Демократске странке. Према писању медија, у компанији се нашла захваљујући интервенцији из кабинета Бориса Тадића. Поједини извори “Блица” тврде да са Тадићем није само у пријатељским односима већ је реч и о кумству преко Тадићеве супруге Тање.

Спекулисало се и да се у ЕПС-у због ње морала мењати систематизација радних места, јер она није имала довољно стажа за руководиоца.

Крчевинац је тренутно директорка Дирекције за дистрибуцију електричне енергије у ЕПС, а постављена је јуна 2014. Та дирекција ускоро ће бити укинута, а њено радно место угашено.

- По доласку у компанију радила је на међународним финансијским пројектима у Дирекцији за развој пословања. Прошле године је дошла на чело Дирекције за дистрибуцију струје и водила је пројекат раздвајања дистрибуције и снабдевања струјом, што је услов за формирање „ЕПС снабдевања“ - каже саговорник “Блица”.

За време мандата Драгомира Марковића била је и председник Управног одбора “Енергије” Нови Сад.

Извор “Блица” каже да би Крчевинац могла да буде привремено решење само до 1. јула. Тада ће све дистрибуције бити обједињење и имаће једног директора.

У ЕПС су јуче потврдили да ће извршни одбор компаније поставити новог директора ЕДБ у понедељак. О имену нису желели да причају. Најавили су и да би без директорске фотеље у ЕПС у наредне две недеље требало да остану 43 директора. Реч је о 30 директора сектора у централни и о 13 челника дирекција.

Тадић јуче није био доступан, па немамо одговор на питање у каквим су односима он и његова породица са Слободанком Крчевинац и да ли јој је заједно са ДС помогао да се запосли у ЕПС-у.

(Блиц)